St

b

NER

1. LEA4
T=HE4 EE 4 2 SR X ER LR T
T4 H) Foak L R0k L i Fn sk B 3 T B At
) FoakL BRI TR R 2 T B Hide
2. TENE
1)  FHEIT4 Tk L) ERE ST BB PR 5
2) £ LM C+-C+*BOXIL=
3) L b 234HM H 47 64 7TH10H
£ 4F 7THE 2H28H
4)  TEE

Az st B R



)

B N ERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

L4y - T - fER] HOAL # & il L 2!

%

e

AL R E20 1 47,957, 345

E% T X 1 14, 816, 120

TR T X 1 464,336 | R HER R (7B AR E I 1 =
LSP— T R4 5 i - filt s U0 - MEAE U JEACEH &
B E e

IAHEE T =K 1 6,609,960 | )@ Kk (FHiE - B E0) 1 =
RIS SRR M-30 £ F V& 300mm ;
bR (B - BIEER) 1 =K
AR 2 (25) £ EV/E 100mm ; 7
“I ha-hETe
Sl (FE - BIEE) 1 =K
FAEHURIET A2V (20) &fi%EE 50mm 1. 4mAST
(g% v F¥I B JEs0mmEL ) 5 Aysa-bEde
e (B - B R 1 =K
AR SR LR EE T 22y T (20) DS = 5000 &t
50mm 1. 4mA3 (1824 9 SEHH D JE50mmEL
) ;5 hyra-bETe
g (HiE - BEH) 1 =K
FAEHURIET A2V (20) &fi%E/E 50mm 1. 4mAST
(1)@ v S v E50mmLL )

B

hhdE T = 1 92,288 | T/E g (BH1E - D) 1
BHAITyv47Y RC-40 1 Y & 250mm ;
FE (HEE - B 1
FRAMLRIET 22 (20) #HZEE 50mm 1. 4mAS i
(1)@4 v S v E50mmEL )

B

B

{hhaE T EV 1 473,536 | T A CIiEED) I
179vx%7v C=30 - EVJE 100mm ;
K g (B 1 =Y
FRAARRIEET A2y (13) &%E/E 40mm 1. 4mA i
(1)@ v S v JE50mmLL )

RIBEET = 1 7,176,000 | A2 @M B 1 =
@WJEF%FEA

><\

-1 - Etrzmey TR R




PR NERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N 7
R EE B 1 =
RiEFEEEHESB ;
(IS ER 2V 1 3, 307, 868
EEERR I T = 1 3,307,868 | E%IEM 6 m3
TA7 7V hik (FEHD) (AR ;
o 86 m3
TA77 Nk (FRHED
LSy 92 m3
TATTVhER ;
EEERR G 300 m
TATVMERZEIR SRR 15emPLT
EEERR G 810 m
TAT7VMEHEERR 15ecm% 8 2. 30emEl T ;
ElEE R e 130 m2
TATTVMERZERR 15emPL T ;5 fHA B T
ElEE R e 350 m2
TAT7VMREERR 15emZ 8 2.30emPL T ; A& Te
BRHI 1T = 1 8, 177, 950
HRHI T = 1 2,547,600 | BAAIHEH] 1 =
T EmEEED
HRELT = 1 2,796,150 |[HEERE L - HF[E D 1 =
VA B HERRRV-IREEES D
AL - KD 1 =
RS ; KEFDETe
AL - KD 1 =
P FRFE A M-30
LB T = 1 2,834,200 | Wb IEN 1 =Y
+45 ;
ey %) 1 =
LR T 7 1 21, 655, 407

-2 - Etrzmey TR R




]

H AR E

THEA4 B 4 2 SR R E T T

THEXS

-« LfE - f#jl

HOAL

#

e

&

il

il 2!

%

EHRT (R

HEEE)

x

8, 498, 129

PRI
“n’“? CENEHE (BEH) BE
o=
&ﬁ%
“ﬂ"? CENEHE GBEH) ©
o=
&ﬁ%
“ﬂ"? CENEHE GBEH) ©
o=
&ﬁ%
“ﬂ"? CENEHE (B H) EE
o=
iipx”é.r’f'?z
“ﬂ"? CENEHE (B H) EE
o=
&ﬁ%

CER B H(ﬁﬁﬁ”’r’(ﬁ EEH)
FEOBR &
PRI

“ﬂ"? CENEHE GREH) BE
o=
&ﬁ%

“ﬂ"? CENEHE GREH) BE
e
&ﬁ%

“ﬂ"? CENEHE GREH) BE
o=
&ﬁ%

“ﬂ"? CENEHE (B H) dE
o=

iipx”é.r’f'?z
“ﬂ"? CENEHE (B H) dE
o=

&ﬁ%

i

i

£ 50mm ; FEOY

£ 75mm ; FEOY

£ 150mm ; FEOX

& £ 75mm ; FEOX

& & 100mm ; FEOY

EE £ 100mm ;

£ 50mm ; FEOX

£ 75mm ; FEOX

£ 150mm ; FEOX

£ 75mm ; FEOX

£& 100mm ; FEOX

489 m

83 m

207 m

36 m

73 m

266 m

106 m

52 m

30 m

12 m

24 m

95 m

TrzEA TR




B N ERE

TH4 | EE4 2 5HEEMIKAERILER %

ey e T i B & % i 7] 2 B
EARILENEAE (EHW®ER) e £ 100mn ;
RO & T
BT . :
EARILFENE RS GBRE ) FEOME50mmA ;
BT D ° ¥
EARILFENE RS GBRE ) FFOMR75mmA ;
BT i :
WAL FE A E GBE M) FFORE150mH
BT D : ¥
AL FEIE NS (B M) FFORET5mn ]
BT : :
AL FEIE A E (M) FFOYE100mn ]
BT D . ¥
EARILFENERE (EHW®ER) HFOE100mA ;
b 580 1
EARILFENE RS GBRE ) FEOME50mmA ;
b 141 1
AL FIE A GBE M) FFORET5mn ]
b 80 1
WAL FE A E GBE M) FFORE150mH
b 94 1
WAL FE A E GBS M) FFOYE100mnH
b 234 1
EARILFENERE (EHW®ER) HFOR100mA ;
BRIy . '
EARILFI A W=150 TiAsRfE ;
HFEFR Y- 123 m
FEARILFIE A W=300 HTiAZR2AE ;
BRIy b '
TEARILEE ] W=400 $riAR2(E ;
HFEFR Y- 169 m
k - FEARIL I W=600 HTiAZRAE ;
B T BE D) E2v 1 4,879,340 |HEZE b '
L R e Ga(E ) A £ 50m; IO

-4 - Etrzmey TR R




R NERE

THEA4 B 4 2 SR R E T T

THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N EN
WE
Eﬁ”égf'tﬁ 53 m
n‘% LENEAE GBEM) EE & 75mm ; FEO
WE
Eﬁ”égf'tﬁ 26 m
n‘%itﬁiﬁﬁﬁﬁ’:(*ﬁﬂ%) E& £ 80mm ; FEOR
WE
;&rgﬁk 117 m
#%itﬁi%ﬂ%”‘(*ﬁﬂ%) B £2 100mm ; FEON
WE
Eﬁ”égf'tﬁ 42 m
EREFERE (BEEER) E% £ 50mn ;
RON " Sy
PR A 59 m
BRI FERE (BEJEER) E% £ 100mm ;
RON " Sy
PR A 20 m
n‘% CEEAE GREM) a4 & 50mm ; FEOY
WE
Eﬁ”égf'tﬁ 46 m
n‘% CEEAE GREM) a4 & 75mm ; FEOY
WE
aﬁféﬁﬁ 37 m
n‘%itﬁiﬁﬁﬁﬁ’:(*ﬁﬂ%) dh4 £¢ 80mm ; FEOR
WE
aﬁféﬁﬁ 60 m
n‘% CENEAE (B0 H) di% £ 100mm ; FEOR
WE
aﬁféﬁﬁ 29 m
CER B H(%ﬁﬁ”ﬂﬁ WIEAH) i £ 50mm ;
MOV &
PR A 42 m
CER B H(%ﬁﬁ”ﬂﬁ WIEA) #E £ 100mm ;
MOV &

-5~ Etrzmey TR R




B N ERE

TH4 | EE4 2 5HEEMIKAERILER %

THKSy - LA - FiR B % B & MmN R

S 1 o
FERRIE A GIBME ) #8 75mm ; SARE T
SPORRE T

S ' o
BN E (EA M) & 100mm ; FFOME
i

T ik i !
FEARIE I GAIE ) PPOYEES0mmIR)

T ik ' !
FEARIE I IS ) PPOYEET5mmR

T ik : !
ARSI () ) FEOESOmn S

kT ik i !
ARSI B M) FPROMEL00mm A

kT ik 1 !
FEARIE I (B85 M) PP OME50m T

kT ik i !
FEARIE [P (B35 ) PO 100mm A

FASY I N "
FEARIE [P GEIE ) PPOYEE 150mm X 50mm )

- 48 i
FEARIE R GAIE ) PPOYEES0nmIA)

- 108 fiE
FEARIE I GAIE ) PPOYEET5mmR

I 81 i
AR GBI H) FPFOEL00mm A

I 29 i
EARIE I (B85 M) PP OMES0m T

- 39 i
FEARIE [P (B85 ) PO 100mm A

BRIy v '
BARIEFTA W=150 HriAsRaf ;

SRRy} — -

-6 - Etrzmey TR R




B N ERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F A ] ) EN

TEARILEEH W=300 #riARefE ;

HERFRY-b 57 m
TEARILETE ] W=400 $riAR2(E ;

HERFRY-b 74 m
TEARIL[E T W=600 $riAR2(E ;

ERET S 1 1,351,258 | H Hiufk 3 m2

B RHE R B Mk =10 ;
BTy 47/40~0 B/E150mm ;

et 1 =
— MR

Bty -} 2 m3
18-8-40 (F¥F) ;

739 IBhHERR 15 m
t=7mm B=100mm ;

B8k 7 m2
SS400 t=16mm ;

7 VERAME AT (CREBRER) = 1 6,926,680 |7° VEyAME v/A 9 1

E1#E (FE3E JH) 600X 1200 X 1100 ; EEfEsF . Beewy
VETe

77 VERAME 9 ) A 1 1
E2tk (B33 JH) 600X 1200 X 1100 ; EEREHF . Beewy
VETe

77 VEYAME 9 ) A 1 1
B4kt (5+BAZE) 900X 3000 X 1100 ; JLAEHT . e
v 1817 ny )G de

77 VEYAME 9 ) A 4 1
RT2HF (38 ) 12002200 X 1500 V' vay))—h
B LR v T

77 VEYAME 9 ) A 1 1
Rho#ik (BE3E ) 900 X 900X 900 ; JELAEAL . Hrevhw
i

E 2 L
(EHE)

-7~ Etrzmey TR R




B N ERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

TSy - L - f5) i % W n @

e
&
\?ﬁﬂ[

BEEREE (BTG ) 600X 1200 T-25 ; e V) vp -
bEdte
= 1 HH
(E#)
ek HE ) bk 600X 1200 T-25 ; 52 Hx
VIV -BEE T

(E#)
PEEREE GREH) M (b ¢ 880 ; = V)Y
-bEgte
= 4 HH
(RTH)
BEeREE (BEM) M ¢ 750 T-25 ; Se#e vIvy
~BEEte
= 1 HH
(Rh)
EeREE (BEM) M ¢ 600 T-25 ; S 7/h-
G VI -kETe
PR 8 5T
AR ; BEHOBSRAR . 7288, a0 -E e

fmt
B
®
3
2

9,075, 983

%t-?‘;
i
H
2

5, 190, 567

2

B - =V T 3,611,884 | YA -4 998 m2
TemPA T —J@ B30 DU B &H2E/E50mm ;
A By )a-haEde

s (5 Bl 50 m3
TA77 Nk (ETHD

BTy 50 m3
TA77v Mk (EHED)

T T —aH s T = 1 760,221 | TEfEhT-ELE 99 m2
RPN-301 ;

-8 - Etrzmey TR R




PR NERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

%

e
&

THXSy « TfE - FER H A7 £ #H # ] )
TAT 7 %S T = 1 134,208 | Z)E (HE - BEIEE) 64 m2
PRI E T A2y (20) &%E/E 50mm 1. 4mPL E3
.OmPAF 5 77 b3 E T

TA7 70 bR T K 1 684,254 | FEE (HEHED) 359 n2
FRAEMRLET 22y (13) #2E5E 40mm 1. 4mPL B
3 7 9 ha-bE T

B

PEAKIETEY T 87,914

T X 1 87,914 |LAL{IE 6 n
HFIEA 500X 120/150 18-8-40 (&%) (—H%ER) ;
FEWERT 2y ) - R E T

LA 7 m
HFIEB 500X 140/150 18-8-40 (&%) (' AER) ;
T 2V - R E T

B

&AL 163, 740

B

faa T 163,740 | ARHLGEEERT ny) 6 m
(— )
180/230X 250 X 600 ; FERERF 2V 7Y —b AR Bt
Av, B HIEVIVE T

HRELEE T 0 y) 7 m
(FAED)
190 X 70 X 600 ; FERERS, 27 —h B FeEvhv, B
HEVIVE T

=
E|
3
H
b

50, 498

REET X 1 50,498 | VST IX T 66 "
VRIS TE) S8 150m 1. Smn Bk bl e

VA= X R 35 m
Rl FE BGER 15em S 1. Smm HE/K M A 55 4

VA 2 1 m
YRR E) 777 45em JE 1. Smm HEAK P A

-9 - Etrzmey TR R




)

B N ERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

THRXSy - LHE - fER H A7 ¥ = & F A il ) 7
18 AT B E % T = 1 567, 120
EEA RS T = 1 567,120 |fRRBEEEFHEY -} 70 e
JER 300X300 ;
TR EEFHE - 32 #e
B 300X 300 ;
HEE YR T 2V 1 670, 144
HEE S U L T ES 1 190,122 |27)- Ml B L 2 m3
MAAEEY) PG L BOAE T
EEERR G 120 m
ATV MRS 15emPL T ;
ElEE R e 420 m2
TATVMERZEIR 16emPL T fHA R T
TR ALER T = 1 180, 022 | Wk E K 2 m3
) -hik (5
o 18 m3
TA77 Nk (FRHED
LSy 2 m3
) -hik (5
LSy 18 m3
TA770 Mk (FRHED
rGan = 1 2, 346, 000
AR T 2V 1 2,346,000 | A2 EFEE i B 1 7
RIEFHEEHEA ;
RIEFHEE R B 1 =K
RiEFHEEIHESB ;
[ERCE Xy = 1 57, 033, 328
It =Y 1 8, 878, 309

- 10 - Etrzmey TR R




)

B N ERE

THE4 | [EhE 4 2 SR ER I FE T

TEHEXSy - TfE - fER Bz ¥ = & A M i N 7
Bt = 1 2, 256, 309
TR 2V 1 189,510 | AR HABE MR B 1 F2V
(D)
SRR BT S 1 F2V
(D)
; BOAVEBUHI L& e
HEfif & 2V 1 424,899 | FIEAER 1 F2V
(D)
s Bl ARG T - R R - ALy REE VO MR
U (gl
B gy = 1 264,900 |38 B FAT -FVERCE 1 =
TEERRE 1 B2V
BlGRIEUER (FE L) = 1 1, 377, 000
Il (it L) = 1 6, 622, 000
Wl T = 1 65,911, 637
Bl H 2V 1 30, 399, 000
T =5l = 1 96, 310, 637
— R B 2V 1 16, 349, 363
T =AM = 1 112, 660, 000

- 11 - Etrzmey TR R




